

ANUNȚ

ÎN ATENȚIA PROPRIETARILOR PERSOANE FIZICE

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local a ORASULUI VICTORIA Nr. 3 privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice în ORASUL VICTORIA, adoptată în ședința din data de 15.01.2018:

- Se aprobă instituirea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice în ORASUL VICTORIA, începând cu data de 01.01.2018.
- Cuantumul taxei de salubritate este de 8.00 lei/persoană/lună.
- Persoanele fizice proprietari ai imobilelor situate pe raza ORASULUI VICTORIA sunt obligate la plata taxei de salubritate în funcție de numărul de persoane din fiecare familie sau numărul locatarilor existenți la o anumită adresă.
- Proprietarul locuinței are obligația depunerii declarației în vederea stabilirii taxei speciale de salubritate, cuprinzând toate persoanele care locuiesc la acea adresă (membri de familie, rude, chiriași, flotanți, etc.).

Pentru imobilele cu destinație de locuință proprietatea persoanelor fizice care sunt închiriate/date în folosință altor persoane fizice, obligația de a declara și achita taxa revine proprietarului imobilului.

Prin excepție, obligația de a plăti taxa de salubritate și de a depune declarația cuprinzând numărul de persoane în vederea stabilirii taxei speciale de salubritate revine și chiriașilor locuințelor aflate în proprietatea statului sau a unității administrativ-teritoriale.

Declarațiile în vederea stabilirii taxei speciale de salubritate pentru anul 2018 însoțite de copii după actul de identitate al proprietarului se vor depune la Registratura Primăriei Orasului Victoria începând cu data de 15.01.2018, până la 28.02.2018.

În situația nedepunerii declarației pentru stabilirea cuantumului taxei speciale de salubritate, obligația de plată se va stabili din oficiu pe baza estimării unui număr de 3 persoane pentru fiecare locuință, urmând să fie modificată la depunerea ulterioară a declarației.

Nedepunerea declarațiilor sau depunerea acestora peste termen constituie contravenție și se sancționează în condițiile legii.

Formularul "[Declarație de impunere](#)" se poate descarca de site-ul www.primariavictoria.ro

PRIMAR
Cristian Gheorghe